

Warszawa, 10 marca 2022 r.

nr referencyjny postępowania - MCPS.ZP/PR/351-18/2023 TP/U

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA WYKONAWCÓW

Dotyczy postępowania Usługa druku i dostawy broszur, notesów i plakatów związanych z tematyką dotyczącą przeciwdziałania alkoholizmowi, narkomanii oraz innym uzależnieniom.”

Zamawiający odpowiada na pytanie Wykonawcy:

PYTANIA DO CZĘŚCI 1 - DRUK I DOSTARCZENIE DO MAZOWIECKIEGO CENTRUM POLITYKI SPOŁECZNEJ BROSZUR I NOTESÓW ZWIĄZANYCH Z TEMATYKĄ DOTYCZĄCĄ PRZECIWDZIAŁANIA ALKOHOLOWI, NARKOMANII ORAZ INNYM UZALEŻNIENIOM.

PYTANIE 10: Odpowiedź nr 7 podaje 10 x 5 =50 szt. a zapytanie odnosiło się do notesów ze zlecenia 4.3. (4.3.4.1 mają 25 kart i 4.3.4.2 mają 100 kart). Proszę wyjaśnić po ile jest jednakowych kart i ile ma być zestawów.

ODPOWIEDŹ 10: Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia Zamawiający dostarczy Wykonawcy projekty przygotowane do wydruku.

PYTANIE 11: Jaki ma mieć układ kart - chodzi tu o schemat ułożenia kart:

ODPOWIEDŹ 11: Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia Zamawiający dostarczy Wykonawcy projekty przygotowane do wydruku.

PYTANIE 12: Czy notesy z zapytania 4.2.4 mają również różne karty? W jakiej konfiguracji i po ile sztuk.

ODPOWIEDŹ 12 : Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia Zamawiający dostarczy Wykonawcy projekty przygotowane do wydruku.

Przewodniczący Komisji

/-/

Tomasz Osadnik